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. Liczby rzeczywiste a, b, ¢, d spelniajg warunek

P+ +(a+0)> =+ + (c+d)>
Dowiesé, ze

A+ +(a+d) =t +dP+ (c+ d)

. Dowiesé, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych dodatnich zachodzi nieréwnosé

Va2 £ 14+ VP2 +1+V22 41> /6(z +y+ 2).

. Na obwodzie kota wybrano n punktéw i kazde dwa z nich potaczono
cieciwa. Zadne trzy cigciwy nie przeciety sie w jednym punkcie. Na ile
obszarow zostato podzielone koto?

. W czworokacie wypukltym ABC' D spelione sg réwnosci ZBAC = 44°,
/BCA=17°, ZCAD = LZACD = 29°. Wyznaczy¢ miar¢ kata ABD.

. Dany jest zbiér S punktow na plaszczyznie o nastepujacej wlasnosci:
Dla kazdego k = 1,2, ...,100 istnieje prosta, ktora zawiera doktadnie k
sposréd danych punktéw. Wykazaé, ze zbior S sktada sie z co najmniej
2550 punktow.

. Niech R* oznacza zbidr liczb rzeczywistych nieujemnych. Udowodnié,
ze dla danych liczb dodatnich a i b istnieje doktadnie jedna funkcja
f: RT — RT spelniajgca réwnanie funkcyjne

f(f (@) +af(x) = bla + D).
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